

KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSÉNEK PÉNZÜGYI ÉS VAGYONGAZDÁLKODÁSI BIZOTTSÁGA

JEGYZŐKÖNYV

amely készült Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Bizottsága **2023. január 25-én** a kaposvári Polgármesteri Hivatalban megtartott rendkívüli üléséről.

A megjelent bizottsági tagok nevét, a meghívottak nevét, megjelenésük tényét a jegyzőkönyv 1. számú mellékletét képező jelenléti ív tartalmazza.

Kárpáti Tímea tanácsnok asszony megállapította, hogy a Bizottság a jelen lévő 9 fővel határozatképes. A meghívóban kiküldött napirend elfogadását javasolta.

5/2023. (I. 25.) Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Bizottsági határozat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Bizottsága a napirendjét elfogadta.

Szavazati arány: 8 igen

0 tartózkodás

1 nem

A tárgyalásra kerülő napirendi pontok felsorolását a jegyzőkönyv 2. számú mellékletét képező meghívó tartalmazza.

A Bizottság határozata alapján tárgyalásra kerülő napirend:

1.) Előterjesztés Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának tulajdonát képező víziközmű vagyon és ahhoz kapcsolódó feladatellátási kötelezettség Magyar Állam részére történő átruházásáról

Előterjesztő: Szita Károly polgármester

Közreműködik: Balogh Beáta igazgató

Napirendi pont tárgyalása

1. Előterjesztés Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának tulajdonát képező víziközmű vagyon és ahhoz kapcsolódó feladatellátási kötelezettség Magyar Állam részére történő átruházásáról

Az előterjesztést a Közgyűlés üléséről készült jegyzőkönyv tartalmazza.

Pintér Attila képviselő, bizottsági tag: A vagyonértékelés szerint mennyi az átadott vagyon és az üzletrész értéke? Milyen összegű a fejlesztéshez fel nem használt forrás?

dr. Csillag Gábor jegyző, meghívott: A hatályos jogszabályok szerint a víziközmű vagyon kizárólag önkormányzati vagy állami tulajdonban lehet. A rezsicsökkentést a Kormány fenntartja, a KAVÍZ átvétele miatt ez biztosan nem változik meg. Kaposvár részére is teher a víziközművek fenntartása és fejlesztése, a kisebb települési önkormányzatokra ez fokozottan igaz. Piaci értékbecslés nincs, csak értékesítés esetén kerül rá sor. Itt speciális

vagyonelemekről van szó, nehéz is lenne megcsináltatni egy értékbecslést. Könyv szerinti értéket fogunk szerepeltetni a szerződésben.

Balogh Beáta igazgató, meghívott: Az ivóvíz hálózatra 2021. évben elvégeztettük a vagyonértékelést a jogszabály alapján, a szennyvíz hálózatra az idei év utolsó negyedévében kell elvégezni. Ezt a könyvelésben átvezetjük, így a vagyonérték a könyv szerinti értékkel megegyezik. A fejlesztésre elkülönített forrásokat felhasználtuk, az elfogyott, azzal el fogunk számolni. Az idei évben képződő összeget az államnak át fogjuk adni.

Pintér Attila képviselő, bizottsági tag: Nem tudjuk, hogy mekkora értékű vagyonról döntünk. A megállapodásban nincs garancia a felújítások elvégzésére, és a szolgáltatás színvonalának fenntartására sem. A városlakók szempontjából fontos kérdés, hogy ki garantálja a rezsicsökkentett árakat. Mi lesz, ha megszűnik a rezsicsökkentés?

Kocsis Ferenc szakértő, bizottsági tag: A polgárok jelenleg semmit nem éreznek abból, amiről mi itt beszélünk. Ha a rezsicsökkentés megszűnik, akkor minden cégnél felmennek az árak, mindegy, hogy önkormányzati vagy állami cég. Vannak stratégiai ágazatok, amikből az államnak nem szabad kivonulni, a víziközmű is ilyen. 60 mrd Ft-os fejlesztési forrásra az EU-s rendszerben az önkormányzat nem tudna pályázni, az állam viszont igen. Az állam szempontjából ez az összeg nem olyan arányú, mint Kaposvárnak.

dr. Szép Tamás képviselő, bizottsági tag: Vagyon átadásról beszélünk, ez nyilván nem jó, de az 1,8 mrd Ft-os veszteség viszont kényszerpálya. Ez most egy megállapodás-tervezet, adjunk zöld utat, a konkrét adatokkal kitöltött szerződés-tervezetről pedig később kell dönteni.

6/2023. (I. 25.) Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Bizottsági határozat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Bizottsága megtárgyalta a **Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának tulajdonát képező víziközmű vagyon és ahhoz kapcsolódó feladatellátási kötelezettség Magyar Állam részére történő átruházásáról** szóló előterjesztést és a *határozati javaslatokat* a Közgyűlésnek elfogadásra javasolja.

Szavazati arány: 8 igen

0 tartózkodás

1 nem

Kaposvár, 2023. január 25.


Kárpáti Tímea
tanácsnok


dr. Szép Tamás
tanácsnok